



## Следственное управление обращает внимание граждан на случаи телефонного мошенничества



В правоохранительные органы, в том числе в следственное управление СК России по Рязанской области, все чаще поступает информация о новых фактах телефонного мошенничества.

Практика показывает, что злоумышленники со временем становятся все изощреннее и изобретательнее: в ход идут как современные ИТ-технологии, так и приемы оказания психологического давления. Обычным людям в повседневной суете все сложнее противостоять натиску мошенников.

Следственное управление призывает граждан быть бдительнее и помнить простые правила, чтобы не стать очередной жертвой телефонных мошенников.



## Изображения



25 Января 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1856053>